

雪战 米利托上演大四喜 国米竟然没赢

米利托很失望



双方上演进球大战

落后,追平;再落后,再追平;反超,被追平;再反超,再被追平……这就是北京时间昨晨在梅阿查球场上演的雪天大戏。
在国米与巴勒莫的意甲联赛中,尽管国米前锋米利托独进4球,上演大四喜,但正如国米主帅拉涅利所说,球队防守非常糟糕,国米最终4:4被巴勒莫逼平。

米利托独进四球

由于下雪,本场比赛的场地条件非常糟糕,国米和巴勒莫一开始都有些紧张,但很快就放开了手脚。第16分钟,巴勒莫首开纪录。不过6分钟后,米利托就帮助国米扳平了比分。下半场,疯狂的雪战开始了。第52分钟,米利托低射破门,巴勒莫将比分扩大为2:1,不过仅仅3分钟之后,长友佑都禁区内突破造成对方犯规,米利托罚中点球,国米追平比分。接下来的比赛,成为了米利托和米科利的“二米之争”,第61分钟,米利托反越位成功推射空门得手,国米3:2领先。但仅仅过了5分钟,米科利就头球破门,将比分扳为3:3。3分钟后,米利托再次进球,完成大四喜,国米4:3领先。然而米科利在

85分钟再次撕开蓝黑军团的防线,比分被定格在4:4。

本场比赛,米利托和米科利进了7个球。《米兰体育报》评价道:“这是米利托和米科利的表演。”而《全市场》则更直接地表达了对米利托的赞赏,因为根据技术统计,米利托的效率惊人,他出场87分钟总共6次射门,其中4脚射中球门范围内,全部转化为了进球。《全市场》为阿根廷人打出了惊人的9分,并且表示:“在国际米兰最艰难的夜晚,他攻进了4个进球。”主帅拉涅利赛后也对米利托赞不绝口,“我从来没见过一个球员攻进4个进球!”这句话或许过于情绪化,但事实上,大四喜在国米已经将近10年未见了,上一次还是2002年12月1日,国米主场4:0狂胜布雷西亚,维埃里包办全部进球。

拉涅利不满防守

“上半场两次精彩的抢断后,开始变得找不到北了——卢西奥5分。”“比赛前半段他还能化解一些国米门前的险情,但下半场面对米科利,他的表现只能用灾难来形容——拉诺齐亚4.5分。”以上是《慢镜头》在赛后给国米两名中后卫的评语和评分。

的确,本场比赛卢西奥把更多心思放在了进攻上,拉诺齐亚固然忠于职守,但容易吃假动作的毛病让他被米科利戏耍。左边的长友佑都被米科利压住头球破门。这就是本场比赛国米后防体现出的“特点”。而这也成就了本场比赛另一主角米科利的疯狂表演,他在第52分钟、第66分钟、第85分钟分别抓住国米后防的漏洞打

进3球。

目睹了球队糟糕的后防,国米主帅拉涅利赛后说:“这场比赛的防守确实很让人感到羞耻,因为他们总共5次门框范围内的射门就进了4个。双方在本场比赛中全都全力拼争,希望拿下比赛,但这就是足球,你必须接受这样的结果。”

的确,目前排在国米前面的4支球队中,国米进34球排第二,仅少于AC米兰,但在丢球方面,国米则以25球高居五队之冠,尤文图斯只丢了13个球,几乎少了国米一半,这也可以解释为何斑马军团排名联赛第一了。

血战 梅西射失关键点球 巴萨果然没赢

梅西很懊恼



瓦伦西亚的梅斯塔利亚球场已经成了巴萨难以征服的“魔鬼主场”,去年双方在联赛中交手,瓦伦西亚就在主场2:2逼平巴萨。北京时间昨晨,在西班牙国王杯半决赛首回合比赛中,瓜迪奥拉的球队再次作客梅斯塔利亚,由于中场灵魂哈维和伊涅斯塔缺阵,赛前很多人都不看好“宇宙队”,结果由于梅西射失点球,巴萨果然没能攻克“魔鬼主场”,1:1被瓦伦西亚逼平。

小法带伤上阵

巴萨与瓦伦西亚的比赛,扳平比分的普约尔无愧于全场最佳,不过赛后巴萨队长却感谢了法布雷加斯,因为一向有些柔弱的法布雷加斯上演了一出绝爷们的戏码。在被马蒂厄撞破眼眶之后,法布雷加斯在场边缝了三针,并在重返球场之后助攻普约尔扳平比分。

哈维没有出场,小法昨晨成了巴萨中场的动力源泉。第20分钟,法布雷加斯中路直传,皮球准确找到了阿莱克西斯·桑切斯,可后者的射门偏出门柱。1分钟之后,小法遭遇飞来横祸。在争顶高空球时,马蒂厄的膝盖撞到了法布雷加斯的右眼眶上,小法当即倒地血流不止。为了帮助小法止血,巴萨队医在球场边为他现场缝合伤口,小法的伤处一共被缝了三针。在没打麻药的情况



小法受伤

下,法布雷加斯强忍着剧烈的疼痛接受队医紧急处理。在缝合完伤口之后,队医在小法头上缠了圈白色绷带。

虽然受伤了,但小法仍坚持

上场。第34分钟,小法开出角球,普约尔轻松将球顶进网窝,帮助巴萨在落后的情况下扳平比分。这是小法本赛季第12个助攻,算上14个进球,小法已经在28场比赛中为巴萨创造了26个进球。尽管头缠绷带,但法布雷加斯心情不错,赛后,小法与皮克、普约尔在更衣室内合影,普约尔还把照片上传到了他的微博上。

梅西射失点球

没有哈维,梅西似乎也受到了影响,第54分钟,梅西射失点球,是阿根廷人全场表现的一个缩影。蒂亚戈为巴萨获得至关重要的点球,梅西当仁不让地站在点球点前,阿根廷人有意停顿一下,但没能晃过迭戈·阿尔维斯,其实,这次左脚射门力量不大,角度也不够刁钻,而且是门将比较喜欢的半高球,瓦伦西亚门将

轻松将点球扑出。赛后数据显示,梅西在职业生涯中27次站在点球点前,结果一共射失了7个点球,只有1个是踢飞的,其他6个都是被对方门将扑住的。梅西为何会罚失点球?有专家表示,在最近的22次主罚中,梅西17次踢向了球门右侧,这一数据让门将判断梅西的主罚方向变得非常容易。

在射失点球后,梅西已经有3场比赛没有取得进球,这3场比赛巴萨全部拿到1分。西班牙媒体表示,除了对手经常对梅西犯规外,疲劳也影响了梅西的状态。事实上,从2011年7月的美洲杯到现在,梅西几乎没有休息过。从2011年7月2日美洲杯阿根廷对玻利维亚到这场巴萨对瓦伦西亚,梅西总共参加了45场比赛,而中间还有许多的长途飞行。

本版撰稿 快报记者 韩飞周游

江苏电大直属学院 春季开放教育本专科招生

教学点	专业	地址	电话	教学点	专业	地址	电话
直属学院	本科:行政管理/工商管理/会计学/土木工程/机械设计制造及其自动化专业/学前教育	江东北路399号图书馆楼318室	86265510 86265421	金陵成人文化教育学院	本科:工商管理/土木工程/机械设计及其自动化/行政管理/会计学	新街口中山东路9号天利科技园15A金陵成人文化教育学院	86682652 13390794969
	专科:行政管理/工商管理/会计学/工程造价管理/建筑施工与管理/汽车(维修方向)/学前教育/物流管理				专科:工商管理/会计学/建筑施工与管理/行政管理/工程造价/数控技术/计算机信息管理		
钟山进修学院	本科:土木工程/行政管理/学前教育/会计学	中山北路212号永昌大厦318室	83425296 86083261	河海大学教学点	本科:工商管理 专科:行政管理 工商管理	河海大学科学会堂三楼	83720004 13305168248

咨询电话:025-86265510、86265421 网上报名: <http://www.jstvu.edu.cn>

清源围棋学校

连续四年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅,省棋院教练李钢六段,现役职业棋手潘峰四段,余忠华三段,袁泽二段以及我省仅有的职业女棋手朱文馨二段等众多职业棋手共同执教,是江苏省唯一获得 **世界比赛团体冠军,个人女子冠军** 的少儿围棋专业学校。

春季入门班 **免费** 试听课 **火热招生中**

教学地点

- | | | |
|----------|--------------|-------------|
| 1、月牙湖 | 电话: 84869612 | 地址: 首蓿园大街5号 |
| 2、龙江千秋情园 | 电话: 86999666 | 地址: 汉江路138号 |
| 3、龙江芳草园 | 电话: 86212415 | 地址: 芳草园8号 |
| 4、江苏棋院 | 电话: 51888640 | 地址: 五台山1-6号 |